

Obrazac Obrazloženja financijskog plana

NAZIV KORISNIKA: PRIRODOSLOVNA ŠKOLA VLADIMIRA PRELOGA

SAZETAK DJELOKRUGA: ODGOJ I OBRAZOVANJE

1. NAZIV PROGRAMA	Redovni program odgoja i obrazovanja
2. CILJEVI (što se programom želi postići)	Cilj nam je kroz kvalitetno obrazovanje i odgoj učenika, osigurati kvalitetu i raznolikost programa sukladno potrebama i interesima učenika kao i tržišta rada. Kroz stalno usavršavanje nastavnika, informatizaciju škole i laboratorija u sljedeće tri godine nastojati ćemo podići kvalitetu nastave na što višu razinu. Učenike ćemo poticati na izražavanje kreativnosti, talenata i sposobnosti kroz uključivanje u slobodne aktivnosti, istraživačku nastavu, natjecanja te druge školske projekte, priredbi i manifestacija. Poticat će se komunikacija na relaciji učenik-profesor-roditelj. Podupiremo programe/projekte u vezi s korištenjem sredstava EU
3. NAČIN OSTVARENJA CILJA (kako se nastoji realizirati program, tko je korisnik ili primatelj usluge)	Programe u školi provode nastavnici uz pomoć stručnih suradnika i podršku tehničko-administrativne službe. Korisnici usluga su učenici, koji kroz pohađanje redovne nastave, ali i izvannastavnih aktivnosti sudjeluju u procesu odgoja i obrazovanja i stječu kompetencije potrebne za daljnje školovanje ili za izlazak na tržište rada. Usavršavanje nastavnika provodi se kroz razne seminare, stručne skupove i aktive, ali i kroz projekte financirane iz Europske unije u kojima škola sudjeluje. Kvalitetno obrazovanje i razvoj raznih vještina kod učenika postiže se kroz organiziranje natjecanja, priredbi, manifestacija i projekata. Učenici se u školi mogu uključiti u novinarsku i dramsku grupu, rad medijskog centra, volonterski klub, sportske aktivnosti (nogomet, odbojka, košarka, rukomet, stolni tenis, plivanje i dr.), radijsku skupinu, plesnu skupinu i u razne druge aktivnosti. Svake godine se prati broj učenika koji je uključen u projekte, volontiranje, natjecanja te u sportske aktivnosti i taj se broj nastoji povećati.
4. ZAKONSKE I DRUGE PODLOGE NA KOJIMA SE ZASNIVA PROGRAM	Zakon o odgoju i obrazovanju, NN, br. 87/08., 86/09., 92/10., 90/11, Zakon o ustanovama, (NN,br. 76/93., 29/97., 47/99., 35/08.), Zakon o proračunu (NN br.87/08.26/10), Pravilnik o proračunskim klasifikacijama (NN, br.26/10.), Pravilnik o proračunskom računovodstvu i računskom planu (NN br.114/10, 31/11 i 87/16), Upute za izradu proračuna lokalne(regionalne) samouprave za razdoblje 2015.-2017., Zakonu o fiskalnoj odgovornosti (NN 139/10 i 19/14) i Uredba o sastavljanju i predaji Izjave o fiskalnoj odgovornosti i izvještaja o primjeni fiskalnih pravila (NN broj 78./11.), Godišnji plan i program rada škole, Školski kurikulum

<p>5. POKAZATELJI REZULTATA NA KOJIMA SE ZASNIVAJU IZRAČUNI I OCJENE POTREBNIH SREDSTAVA</p>	<p>Od ukupno 270 maturanata njih 175 je pristupilo državnoj maturi, a 173 ih je uspješno položilo državnu maturu. Svi učenici iz strukovnih usmjerenja obranili su završni rad. Ostvaren je nagradni izlet za učenike koji su se posebno zalagali u izvannastavnim aktivnostima, te za razred s najboljim ocjenama. Išlo se na tematski izlet u Crikvenicu. Zaposlenici su se stručno usavršavali na seminarima, stručnim aktivima i drugim oblicima nadogradnje. Svi razredi su opremljeni s LCD projektorima, nabavljena su prijenosna računala za nove profesore i ostala potrebna oprema za korištenje u nastavi. Oko 400 učenika sudjelovalo je na školskim natjecanjima, 200 ih se plasiralo na županijska natjecanja, a 35 na državna natjecanja. Škola je u školskoj godini 2016./2017. ušla u projekt "e-Škole: Uspostava sustava razvoja digitalno zrelih škola (pilot projekt)" te će u njemu sudjelovati do kraja projekta. Svrha pilot projekta e-Škole je uspostaviti sustav razvoja digitalno zrelih škola kroz pilotiranje i evaluaciju primjene IKT-a u obrazovnim i poslovnim procesima u 10% škola u Republici Hrvatskoj. Isto tako škola je u školskoj godini 2016./2017. upisala prvi razred prirodoslovne gimnazije na engleskom jeziku iz prirodoslovnih predmeta. U narednim školskim godinama škola će nastaviti s tom praksom te će svake godine upisati jedan razred koji sluša nastavu iz prirodnih predmeta na engleskom jeziku.</p> <p>652 Sufinanciranje cijene usluge – školarina 661 Vlastiti prihodi 671 Proračun Grada Zagreba 721 Prihod od prodaje imovine</p>
<p>6. RAZLOG Odstupanja OD PROŠLOGODIŠNJIH PROJEKCIJA</p>	<p>Nema značajnih odstupanja</p>
<p>7. POKAZATELJI USPJEŠNOSTI:</p>	<p>Podignut bodovni prag za upis u prve razrede škole za 0,3 do 15 bodova ovisno o programu. Za 100% povećan interes za upis u program prirodoslovne gimnazije na engleskom jeziku u odnosu na prošlu godinu. Učenici pokazali veliki interes za pohađanje projektne nastave iz prirodoslovnih predmeta koju su razvijeni projektom Znanost+ (170 učenika pohađati će 8 programa projektne nastave). Učenica škole osvojila je nagradu Luka Rizt- Nasilje nije hrabrost. Povećen interes učenika za sudjelovanje u školskim aktivnostima (sport, novinarska grupa, medijski centar, volonteri). škola sudjeluje u 18 od ukupno 19 natjecanja u znanosti. Škola organizira županijsko natjecanje iz kemije, županijsku smotru Lidrano i suorganizator je manifestacije Dojdi osmaš. U 2017. godini škola je dobila Nagradu grada Zagreba za ostvarene izvrsne rezultate rada. U nadolazećem razdoblju planiramo povećati interes učenika za projektnu nastavu iz prirodoslovnih predmeta te zainteresirati dodatnih 60 učenika za pohađanje te nastave.</p>